
Referat fra FAU-møte 31.05.2023 
 
Til stede: John I. Kaino (1. trinn), Karen Reiersen (2.), Ben Voigt (3.), Lena Larsen (4.), Tonny 
Mathiassen (5/6.), Eva Mortensen (7.), Bjørnulf Håkenrud (8.), Kurt Solheim (9.), (ikke 10.) 
I tillegg: Jon Arne Solheim (rektor), Mariell (elevrådet) 
 
 
1. Godkjenning av referat, saksliste og innkalling 
Saksliste og innkalling ble godkjent. 
Referat fra forrige møte ble godkjent. 
 
 
2. Informasjon fra skoleledelsen ved Jon Arne Solheim 

- Bassenget er i drift igjen. Belegget har blitt veldig bra.  
- Kompetansemål i forhold til svømming blir vanskelig å oppfylle helt dette skoleåret. 10. 

klasse har vært i sjøen og øvd redning i samarbeid med UtiNord. Ansatte får 
livredningskurs og kurs i redning i sjø til høsten. 

- Hjertestarter står i idrettshallen. Ansatte får hjertestarterkurs til høsten. 
- Eksamen i norsk og nynorsk skriftlig er gjennomført. Forberedelsesdag til eksamen 

fungerte ikke. Lærer leste opp fagtekstene. Til eksamen skrev skolen ut eksamen på papir 
i tillegg til at elevene hadde alt digitalt. Eksamen fungerte godt. 

- Muntlig eksamen: 10. klasse delt i to pga. få sensorer i regionen. Den halvparten av 
klassen som ikke har forberedelsesdager og eksamen får avspasering 3 dager. 

- Skolelunsj: Vedtak i 2019 har gitt skolen penger til skolelunsj. Det er 200 000 kr pr år. 
Skolen har laget en årsplan over hvordan pengene skal brukes, til tilstelninger og 
matlaging med elevene. 

- Mobilbruk er økende, sannsynligvis pga. at den er med på do, eller opp til fotballbanen. 
- Økende tendens til hærverk etter jul: Nøkler til heis i idrettshallen er brukket. Sofa i 

vrimlehallen er ødelagt. Bord ødelagt. Klatretau ødelagt. Løse takplater i ballrom ute av 
posisjon. Lysarmatur på toalett har blitt ødelagt. Ansatte på skolen skal ta tak i det de ser. 
Sak for elevrådet. Overvåkningskamera i vrimlehallen og i idrettshallen? 

- Skole-PCer som blir dårlig tatt vare på: Ladeskap? 
- Budsjettet er trangt. Turen på Jøkelfjordeidet kostet 12000 kr for transport. I budsjettet 

er det satt av 30000 kr... 
- Bemanning: 1 kvalifisert søker (som takket nei) på 3 utlyste faste stillinger. 

 
 
3. Elevrådet har ordet 
Temadag blir om naturmiljøet en dag i juni. Klassene har ulike oppgaver innen tegning, 
matlaging, laging av plakater, figurer mm. Elevrådet har spurt butikker om de kan få mat som går 
ut på dato. 
Mellomtrinnet får også bruke idrettshallen. Enkelte elever på mellomtrinnet gjør hærverk i 
idrettshallen og har ødelagt sofaen i vrimlehallen. Nå er elevene mer ute. 
 
 
4. Mobilhotell/skap 
Mobilbruk på skolen øker. Hvordan håndheve mobilforbudet?  
Mange elever på ungdomstrinnet ønsker å få bruke mobil på skolen.  
Det er et problem at eldre elever viser yngre elever stygge ting på mobil. 



Mobilhotell/skap i hvert klasserom fra høsten 2023? FAU og elevrådsrepresentant støtter det. 
Dette vil gjøre at de fleste følger mobilforbudet. Vi kan ikke la være å innføre et tiltak fordi noen 
kommer til å bryte det. 
Rektor kan dispensere fra mobilforbudet ut fra individuelle hensyn (elever med diagnoser, 
trygghetsbehov). Lærer kan låse ut mobil hvis elev trenger å ringe foreldre, og låse inn igjen 
etterpå. 
Det bør være tydelige hva som er reaksjonsrekkefølgen ved brudd på mobilforbudet: Muntlig 
advarsel, anmerkning, nedsatt oppførsel. 
Foreldrene må følge med hvor mange mobiler deres unge har med seg, slik at ikke ungen kan 
levere mobil nummer to i skapet. Hvis dette skjer vil det ikke bare være et brudd på 
mobilforbudet, men også et tillitsbrudd i forhold til lærer. 
FAU ser ikke behov for en mobilundersøkelse blant elever, foreldre og skoleansatte. Dette er 
tidkrevende, vi vil aldri få alle til å svare, og klassekontaktene er valgt for å ta avgjørelser på 
vegne av sine trinn.  
FAU foreslår at elevrådet skal komme med en uttalelse til skolen om innføring av 
mobilhotell/skap. 
Hvis lærere ikke gjennomfører bruken av mobilhotell/skap i henhold til det som blir vedtatt, kan 
elevrådsrepresentant levere inn lærers mobil til rektor J 
 
 
5. Neste møte 
Neste møte blir til høsten, onsdag 27. september kl 18.00 på skolen. 
Vi minner de som til høsten blir 1., 3., 5., 7. og 9. klasse om at de må velge klassekontakt før 
dette FAU-møtet. 
 
 
Karen Røraas Reiersen (sign.) 


